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Релиз выставки по итогам Областного конкурса детского художественного творчества
«Саратов-страницы истории петровского времени»

[bookmark: _Hlk71966681]В выставочном зале ГАУК «Саратовский академический театр юного зрителя им. Ю. П. Киселева» 14 мая 2021 г. при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, правительства Саратовской области и Общероссийской общественной государственной организации «Российский фонд культуры», открылась экспозиция детского художественного творчества «Саратов-страницы истории петровского времени», в рамках выставочно-просветительского мероприятия, посвященного празднованию 350-летия со дня рождения Петра I, которое вошло в серию просветительских проектов в регионах, посвященных личности царя и петровской эпохе. 
В открытии приняли участие заместитель Председателя Правительства Саратовской области Роман Грибов, Генеральный директор «Российского национального музея музыки» Михаил Брызгалов, и.о. Министра культуры Саратовской области Татьяна Астафьева, директор департамента культуры Воронежской области Мария Мазур, заведующий кафедрой истории России и археологии Института истории и международных отношений Саратовского государственного университета имени Н.Г. Чернышевского, доктор исторических наук, профессор Сергей Мезин, директор «Государственного музея «Смоленская крепость» Сергей Пиляк, руководитель Института Петра Великого Инна Свидерская, заместитель директора по науке и развитию Государственного музея истории Санкт-Петербурга Сергей Калюжин, глава Петровского Муниципального Района Саратовской области Денис Фадеев, заместитель директора по научной работе Саратовского областного музея краеведения Ольга Горбунова.
В экспозиции были представлены работы победителей Областного конкурса детского художественного творчества «Саратов-страницы истории петровского времени», учащихся изобразительного отделения детских школ искусств области и Хобби-Классов «Саратовского художественного училища имени А.П. Боголюбова (техникум)». Все они были выполнены в различных техниках и отражали   образ Петра Великого в детские годы во главе «потешкиного полка», последнего царя всея Руси и первого императора, иллюстрирующие масштабность исторической личности.
[bookmark: _Hlk71705257]Экспертной  группой Российского  фонда культуры в составе генерального директора РФК  Е.Ю. Головниной, главного хранителя РФК и искусствоведа О.К. Земляковой, руководителя проектов и программ РФК Е.А. Колобковой, были отмечены и торжественно награждены специальными  призами   пять участников выставки:  Емельяненко Мария, МБУДО «Детская школа искусств с. Воскресенское Воскресенского района Саратовской области»; преподаватель С.А. Зубашенко; Феоктистова Алёна и Мельничук Данила ГУДО «Детская школа искусств № 5 Вольского муниципального района»; преподаватель    И.Н. Шаповалова; Иванова Маргарита, ГУДО «Балашовская детская художественная школа имени Владимира Николаевича Бочкова»; преподаватель О.Н. Шатохина; Филькина Татьяна, Хобби-класс Саратовского художественного училища имени А.П Боголюбова, преподаватель  Е.С. Нартова. А также все авторы представленных в выставке работ получили специальные подарки от Российского фонда культуры.
Поздравляем всех участников выставки, достойно представивших наш регион!!!
